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Az olvasókhoz

A gazdasági, társadalmi és területi kohézióról szóló ötödik jelentés egyedülálló rálátást nyújt az európai 
regionális fejlődésre. Meghatározza, hogy jelenleg hol tartunk közös célkitűzéseinkhez képest, valamint 
szilárd, átfogó alapot kínál a 2013 utáni kohéziós politika elemzéséhez.

A kohézióról szóló első jelentést 1996-ban tették közzé. Azóta ez a kulcsfontosságú jelentés egyre 
lényegesebbnek bizonyult a politika számára, valamint egyre szorosabban összefügg Európa átfogó 
stratégiáival. Az ötödik jelentés a régiók által az Európa 2020 stratégiában játszott kulcsfontosságú 
szerepre irányítja a figyelmet, és azonosítja azokat a kemény – de nem lehetetlen – kihívásokat, amelyekkel 
Európának meg kell birkóznia. 

A jelentés sok más munkára épít, így a Stiglitz–Sen–Fitoussi-féle jelentésre és a Bizottság GDP and beyond: 
measuring progress in a changing world (A GDP és ami azon túl van: az előrehaladás mérése egy változó 
világban) című közleményére. Ennek köszönhetően az előrehaladás mérésére új, jobb mutatókat is alkalmaz, 
többek között olyanokat is, amelyeket korábban soha nem térképeztek fel regionális szinten. Ezek az új 
regionális versenyképességi indextől az egészségre, a jólétre, a szegénységre és az éghajlatváltozásra 
vonatkozó mutatókig terjednek. 

Annak érdekében, hogy hangsúlyozza az Európai Unió területi sokszínűségét és a fejlesztés térbeli 
dimenzióját, ez a kohéziós jelentés első ízben több mint száz térképet tartalmaz. Ez jelentős előremutató 
lépés az európai régiók elemzése tekintetében. Ezenkívül a térképek alapjául szolgáló adatok egyetlen 
kattintással letölthetők. 

Ezzel a jelentéssel a hatásosabb kohéziós politika számára készítjük elő a terepet. A jelentésben felhasznált 
mutatók széles köre segíteni fog a régióknak és a tagállamoknak abban, hogy az új programjaik 
kulcsprioritásaira tudjanak összpontosítani.

Kellemes olvasást!
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